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Τoν κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας

ΘΕΜΑ: «Ένταξη στις περιοχές ιδιαιτέρου ενδιαφέροντος για κοιτάσματα
φυσικού αερίου της Πιερίας και κατά επέκταση του Θερμαϊκού
κόλπου»

Κύριε Πρωθυπουργέ, κύριε Υπουργέ,

Κατόπιν της μεταστροφής της κυβερνητικής πολιτικής σχετική με την έλλειψη βούλησης
μέχρι πρόσφατα εκμετάλλευσης ελληνικών υδρογονανθράκων και προσανατολισμού
της πια για έρευνες και εξόρυξη φυσικού αερίου σε συγκεκριμένες περιοχές του Ιονίου
Πελάγους, Νοτιοδυτικώς της Κρήτης και Ιωαννίνων, κατάλληλη στιγμή θεωρείται και η
ανάδειξη επιπλέον περιοχών υψίστου σχετικού ενδιαφέροντος πλην των
ανακοινωθέντων, όπως η Πιερία και ο κόλπος του Θερμαϊκού. Βάσει λοιπόν απάντησης
της ΕΔΕΥ με αρ. Πρωτ. 6150/20-12-2019 στην υπ. αριθ. 2704/17-12-2019 ερώτησή μας
και με θέμα:  «Φυσικό αέριο στην Πιερία (περιοχή Αλωνίων)», οι περιοχές της Πιερίας,
Θεσσαλονίκης και Θερμαϊκού Κόλπου θα αποτελούσαν στο μέλλον αντικείμενο έρευνας
ως περιοχές ενδιαφέροντος ύπαρξης και εκμετάλλευσης υδρογονανθράκων (φυσικού
αέριου). Στην εν λόγω απάντηση εκφράζονται υποθετικές πτυχές του όλου ζητήματος
όπως «…είναι πιθανά συνδεδεμένο με τύρφεις ή υδάτινα φρεάτια», «…τα εν λόγω
κοιτάσματα δύνανται να αντιπροσωπεύουν επιφανειακούς θύλακες αερίου μη
εκμεταλλεύσιμους»  και τέλος «θα μπορούσαν να συνδέονται με συγκεντρώσεις
υδρογονανθράκων σε βάση 1.500 μέτρων και επιπλέον».

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται ο κ. Πρωθυπουργός και ο κ. Υπουργός:

Προτίθεστε όπως διενεργήσετε επισταμένα επιτέλους έρευνες διαπίστωσης της
δεδομένης ύπαρξης κοιτασμάτων φυσικού αερίου στις περιοχές της Πιερίας και της
λεκάνης του Θερμαϊκού Κόλπου, προκειμένου να εξαχθούν απολύτως συγκεκριμένα και
όχι δυνητικώς υποθετικά συμπεράσματα περί της ποσότητας, ποιότητας και σύστασης
του φυσικού αερίου και οικολογικού καυσίμου, ώστε κατόπιν να εκκινήσουν άμεσα οι
διαδικασίες εξόρυξης και εκμετάλλευσής του - εφόσον είναι εκμεταλλεύσιμο, βάσει
δεδομένων συμπερασμάτων - προς όφελος της τοπικής κοινωνίας και κατά επέκταση
της ελληνικής οικονομίας;

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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